

28 апреля - День охраны труда. Основной его целью является улучшение условий и охраны труда, пропаганда здорового образа жизни работников.

Студенты выпускных групп специальности Сестринское дело 4 мс 1-9 и 4 мс 2-9 «Златоустовского медицинского техникума», которые проходят практику в медицинских организациях нашего города приняли участие в мероприятиях по профилактике заболеваний и поддержке здорового образа жизни среди сотрудников. Они приняли участие в акции «Всё под контролем». Эта акция была направлена на измерение артериального давления, в условиях стационара, непосредственно на рабочем месте сотрудников ГБУЗ «Городская больница г.Златоуст»

А так же провели беседу «Дыши полной грудью» и вручили памятки с информацией о вреде табака.

Труд медработников связан с большими психологическими нагрузками, ответственностью за здоровье, а порой и жизнь пациентов. Высокая производственная нагрузка, круглосуточный режим работы с обязательными дежурствами могут быть классифицированы как патогенные профессиональные факторы.

Всемирный день охраны труда – это дополнительная возможность напомнить всем работникам, что каждый человек должен работать, не только профессионально, но и не забывать об укреплении своего здоровья.

Взаимодействие студентов выпускных групп со своими будущими коллегами предоставляет огромную возможность проявить себя в закреплении профессиональных навыков и продемонстрировать свои личные качества, как будущего сотрудника медицинской организации! Социальное партнёрство важно и необходимо как для студентов, так и для наших работодателей. Это даёт огромную возможность воспитать и заинтересовать студента для дальнейшего трудоустройства в медицинских организациях нашего города.





